



**MÁV-START VASÚTI SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ Zrt.**

1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60. ■ Postacím: 1940 Budapest  
Telefon (1) 511-3160 ■ Fax: (1) 511-1364 ■ Webcím: [www.mav-start.hu](http://www.mav-start.hu)

Ikt.sz.: 9172/2015/START

Tárgy: válasz – kelenföldi helyzet kezelése

**Fridrich Imre úr**  
**START Ügyvivő**  
**Vasutasok Szakszervezete**

**Tisztelt Ügyvivő Úr!**

Hivatkozással 2015. február 2. napján kelt, 32/2015/III. iktatószámon megküldött levelére, az alábbiakról tájékoztatom:

A MÁV-START Zrt. mindent megtesz annak érdekében, hogy a Budapest Déli és Kelenföldi pályaudvarok között bekövetkezett támfal megcsúszás következtében előállott havaria helyzet miatt átmenetileg kelenföldi munkavégzésre, illetve ideiglenes tartózkodásra kényszerülő munkavállalóink számára megfelelő körülmények álljanak rendelkezésre.

Ennek érdekében társaságunk felvette a kapcsolatot a MÁV Zrt. illetékes Forgalmi csomóponti vezetőjével. A két társaság közötti egyeztetések alapján a Forgalmi csomópont nem tud helységet biztosítani az utazószemélyzet számára, a kocsivizsgálók számára kijelölt tartózkodási hely a peronokon elhelyezett konténerekben van, a külsős forgalmi szolgálattevőnél.

Társaságunk a helyzet megoldására az alábbi intézkedéseket tette:

1. Az épületben történő elhelyezés lehetőségének hiánya miatt a mai napon a JBI igazgató útján tartózkodó konténer került bérletre, melynek kiszállítása folyamatban van. A Forgalmi csomópont vezető úrral egyeztetve a konténerek kiszállításáig az ő helyiségeik igénybe vehetők.

2. Kelenföldi út 24-30. sz. alatt, a google webes útvonaltervező szerint gyalogosan 4 percre található a volt PFT-s munkásszálló, ahol vannak üres helységek. Az első emeleten van egy tágas étkező frissen festve, ami egy konyhából nyílik. Ez alkalmas az utazószemélyzet számára, vannak zárható szekrények, mosdó is. Szükséges ide legalább húsz darab szék és 5 darab asztal, illetve hűtő és mikrohullámú sütő.

Az ingatlan bérleti szerződés megkötése, illetve a szükséges eszközök kiszállítása folyamatban van.

Az átmeneti időszakban az érintett munkavállalók számára Kelenföld forgalmi csomópont épületében biztosítjuk a WC-használat lehetőségét.

A Déli telepállomáshoz tartozó jegyvizsgálók Nyugati telepállomáson való kíségetésétől nem tudunk eltekinteni, mert a létszámhelyzetet nem érinti a változás, tekintve, hogy vonatok is lemondásra kerültek.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

**Budapest, 2015. február 5.**



.....  
Zaránd György  
vezérigazgató